

鲁能大球场,已经很久没有这么热闹了。中超第16轮,坐镇主场的鲁能,在先失一球的情况下,下半场凭借蒙蒂略的梅开二度,逆转取胜江苏苏宁。这场胜利,也是鲁能近11轮联赛的首场胜利,同时,也是马加特带队后的首胜。在保级最艰难的时刻,鲁能终于迎来了一场及时雨。

本报记者 刘伟

马加特赢得掌声

赛后,走进新闻发布厅的马加特,赢得了在场山东媒体的掌声,这场胜利,马大帅久等了。

在对阵苏宁之前,马加特共指挥了鲁能四场比赛,其中三场联赛,一场足协杯的比赛,结果一胜难求。作为救火主帅,马加特在努力寻找鲁能现有人员的最优组合,背负着巨大的压力。在他手下,尤西雷已经打过前腰、后腰和中后卫三个位置,三个位置都不温不火,几个被他提携起来的年轻人,在逐渐进入角色,但是胜利,似乎离他依旧遥遥无期。

真正救马大帅于水火的却是转会绯闻缠身的蒙蒂略。上半时,鲁能有一个不错的开局,球队在外围连续威胁对手,然而率先进球的却是苏宁。上半时第八分钟,王大雷开门球直接送到了对手脚下,苏宁前场组织进攻,若头球攻破了鲁能球门。

被逼入绝境的鲁能,在下半场发起了潮水般反扑,蒙蒂略成为球队救世主。第57分钟,塔尔德利赢得任意球,蒙蒂略任意球直接射门得手。第74分钟,塔尔德利做球,蒙蒂略内切远射世界波破门。

“蒙蒂略表现非常精彩,大部分时间我们都掌控了比赛,胜利应该属于我们。我希望通过这场胜利给球员带来信心,让球队迈向美好的未来。”赢球后的马加特说道。

拉米雷斯心态失衡

崔龙洙披上了中国“马甲”重回鲁能大球场,好运完全不再。

亚冠小组赛,在同一块场地,崔龙洙带领首尔FC大胜鲁能,那场胜利,几乎让鲁能对这位韩国教头产生了心理阴影。“上半场领先之后,我们没有扩大比分的把握,但是没有把握住。这是整个漫长赛季过程中的一场比赛,我们会做好下场比赛的准备。”崔龙洙赛后说,“来到球队之后,我们后防线整体体

系化训练时间比较短。另外最近比赛也比较多,队员防守注意力也有所下降。最近一直有这么多比赛,怎样把注意力提高上来也是课题。”

本场比赛过后,崔龙洙除了面对球队体系和队员的调整外,还要应对拉米雷斯的停赛。终场哨响后,拉米雷斯愤怒地冲向裁判理论,在被队友隔离后,他依旧不依不饶,险些同裁判发生肢体冲突。尽管比赛已经结束,当值主裁还是向他出示了红牌。更糟的是,如果拉米雷斯的行为被比赛监督写进比赛报告,上报给足协,他很可能还要面临追加处罚。中场损失一员核心,崔龙洙的烦心事又多了一件。

佩莱将会代替谁

同苏宁的比赛,阿洛坐上了看台,在看到队友进球后,阿洛起身忘情地给队友们呐喊,这一幕也感动了很多现场的球迷。不过,从这场比赛开始,阿洛可能将正式告别鲁能了,因为他的替身已经确定。

就在同苏宁的比赛开始前,鲁能正式官宣了自己二次转会的首签。来自纽卡斯尔联队的西塞将正式加盟球队。另有消息显示,意大利前锋佩莱,正无限接近鲁能,但佩莱会替代谁,目前还不得而知。

“西塞的转会方案是我跟俱乐部共同作出的决定。西塞在德甲踢过,拿过银靴,非常成功。在纽卡表现也非常不错,如果我们能继续按照今天这么踢的话,他对我们也会有很大帮助。”马加特表示。

至于球队接下来还会有不会有进一步的引援动作,马加特跟记者们打起了太极。他先是表示,自己对塔尔德利的表现也非常满意,至于蒙蒂略,“自从我来之后,蒙蒂略每场都有出场,今天也用进球做了回报,未来不会有什么改变的。我们只能有5位外援,现在已经有了5个人。”

在签约西塞之前,有关鲁能引援的主要目标是意大利前锋佩莱。从各方反馈的消息看,佩莱牵手鲁能几乎板上钉钉。不过,佩莱来了,塔尔德利和蒙蒂略其中一人势必要走,到底是谁走,现在成了一个谜。

最艰难的时刻终于拿下一场

鲁能逆转江苏,终结联赛10轮不胜



身背转会传闻的蒙蒂略本场成了鲁能的英雄。本报记者 王鸿光 摄

奇迹来源于不信邪

李康宁

从浑浑噩噩到龙腾虎跃,仅用一盏茶时间。鲁能下半场的决绝反击,似乎把这两个月的憋屈,一股脑儿撒了出来。

走投无路,也只能向死而生。促使鲁能赢球的,有众说纷纭的猜忌,有众口难调的批评,甚或众口铄金的谣谚。面对外界的压力,这支队伍除了众志成城去争取胜利以外,并无他法。以往的堂堂王师,如今混成了亡命之徒,就得有点鱼死网破的悍勇。

在这个当口,接招的偏偏是苏宁。崔龙洙刚入队,正是摸底考察的时候,指挥上未免

有些生疏。但看到泰山队漫不经心地丢球之后,任谁都会相信,如今的鲁能真到了命如草芥的尴尬境地。

但总有不信邪的人。譬如蒙蒂略,这些年伤病频仍加上家事缠身,动不动就想着离队。一张愁容满面的脸上,整日只有阴云不见春风。但越是心思重的老实汉子,往往“蔫人出豹子”,突然回来那么一下,还真让人招架不住。

实际上,蒙蒂略的高光表现源自整支队伍比赛态度的转变。因为蒙蒂略拿球向前的能力还是颇有造诣的,只要让他带起节奏来,鲁能的进攻总不会太难看。本场比赛的下半场,鲁能进

攻一扫前一阵子的疲沓,突然有了千帆竞发旌旗漫卷的景象。年轻小将齐天羽不必说,就连塔尔德利也开始冲刺了。足以证明,身体还是革命的本钱。

这场比赛的过程,充满着戏剧性。虽然苏宁赛后有些不忿,但下半场鲁能的压倒性优势确实是事实。以阵法而论,马加特的布阵调整,也是相当有效的。尤其把尤西雷放到中后卫位置上,给中场减脂瘦身,让全队的速率提升不少。

最近,球迷把希望寄托在人员调整上。忠厚青年阿洛伊西奥因为伤病问题被迫离开,很让人不舍。来的人是名气更大的英超前锋西塞,据说还有

意大利国脚佩莱,从长远看,越来越有欧洲范儿了。

这几天南方下雨,于是一个段子又流行了起来。说青岛市之所以不涝,是因为德国人百年前修的下水道太好使了。这话儿明显带着假,百年前的青岛,无论面积还是人口,哪有今天这样的规模?再者说,就算这事儿是真的,没有一代代市政工人持之以恒的疏浚保养,恐怕早就毁了。

所以,一切厚古薄今和崇洋媚外的想法,都是无聊的。鲁能也别指望谁,在下半赛季开始的时候,把这股子劲儿保持住,一切都还有指望。

我就不信这个邪。



康慨陈词



苏宁队的拉米雷斯赛后得到了红牌。本报记者 周青先 摄